



С 1 по 8 октября в нашем детском саду проходила благотворительная акция по оказанию посильной помощи приюту для животных ЗАТО Александровск «Счастливый хвост».

Ребята, родители и педагоги групп «Волна» и «Бригантина» под руководством социального педагога Зименской Марины Сергеевны, в течении недели приносили корм для животных, средства по уходу, лакомства для собак и кошек.

В пятницу, 8 октября, руководитель приюта Ольга Пухненкова пришла в гости к ребятам, рассказала о своих подопечных животных, поблагодарила ребят, их родителей и педагогов. Ребята смогли задать интересующие вопросы о животных.

Встреча получилась живой и очень теплой.



